
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

25 червня

21:48 У Скелі визнали загибель 25 бійців
поза фронтом, але не коментують
обставини

21:11 Зеленський затвердив СБУ 40-денну
операцію впливу на Росію для
закінчення війни

20:36 Волейбольна збірна України
сенсаційно обіграла італійців у Лізі
націй 

20:20 «Скорочення і приниження
професійної гідності»: акторка з
театру Заньковецької заявила про
утиски з боку гендиректора

З 26 червня в Україні розпочинається основна сесія
вступних іспитів до магістратури
ТАНЯ НАТІ 25 червня 17:00

26 червня стартує основна сесія вступних іспитів до магістратури, яка триватиме до 14 липня.
Абітурієнти, що планують вступ до аспірантури, складатимуть іспити в період з 14 по 29 липня. Про це
повідомляється на сайті Українського центру оцінювання якості освіти

- Щоб у день тестування у вступників не виникло зайвого хвилювання, радимо заздалегідь
ознайомитися з кроками, які допоможуть уникнути непорозумінь і зосередитися на виконанні тестових
завдань. Насамперед варто перевірити кабінет учасника вступних випробувань, адже там уже
розміщено запрошення-перепустку. У ньому зазначено дату, час та місце проведення тестування, -
йдеться у повідомленні.

Для проходження до пункту тестування потрібно мати при собі оригінал екзаменаційного листка й
документ, що посвідчує особу, який був використаний під час реєстрації, або його цифрову версію в
застосунку "Дія". Також варто заздалегідь перевірити правильність оформлення документа. Якщо
відсутні фото або підпис представника приймальної комісії, необхідно звернутися туди для виправлення
помилок.

У запрошенні-перепустці вказано дату, адресу та точний час початку іспиту: 10:00 для першої зміни та
15:00 - для другої. Вхід до пункту тестування відкривають за 30 хвилин і закривають за 5 хвилин до
старту випробування. Для тих, хто складає ЄВІ та ЄФВВ за межами України, час початку зазначено за
місцевим часом населеного пункту, де розташований пункт тестування.

Цьогоріч, як і раніше, вступні випробування для магістратури та аспірантури проходитимуть із
використанням спеціального онлайн-сервісу. Перед початком роботи в системі інструктор озвучить
вступну інструкцію з важливою інформацією, тому варто уважно її прослухати. Якщо виникнуть технічні
проблеми або погіршиться самопочуття, необхідно одразу повідомити про це інструктора.

Для входу в систему потрібно буде ввести логін і пароль, які зазначені в індивідуальній картці учасника,
що видає старший інструктор в аудиторії. Після авторизації слід перевірити коректність персональних
даних - у разі невідповідності потрібно повідомити про це відповідальну особу. Після завершення тесту
на екрані відобразяться збережені відповіді та попередні тестові бали. Далі учасники зможуть
самостійно орієнтовно оцінити результат, скориставшись таблицями переведення балів у шкалу 100-
200.

Офіційні результати ЄВІ/ЄФВВ буде оприлюднено в кабінетах учасників: до 18 липня - для ЄВІ, до 8
серпня - для ЄВІ/ЄФВВ.

Новини по темі: освіта Студенти Іспити Знання Вища освіта абітурієнти

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: facebook.com/zno.ukr.center

У квітні Український центр оцінювання якості освіти повідомив, що іспити для вступу до
магістратури за межами України організують у 10 країнах.

У березні Український центр оцінювання якості освіти повідомив, що у 2026 році для вступу до
магістратури та аспірантури абітурієнти зобов’язані складати єдиний вступний іспит. 
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25 червня СУСПІЛЬСТВО

День Конституції України 2026:
коли святкують, дата та історія
свята

24 червня СУСПІЛЬСТВО

Замість Каховського
водосховища: яку ціну Україна
заплатить за новий Великий Луг

22 червня СУСПІЛЬСТВО

Сиділи на дереві і плакали: у
Карпатах врятували двох
осиротілих ведмежат

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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